

LUXUSNÍ INGREDIENCE V KOSMETICE

Anti-age přípravky zlaté řady Les Parfaits od kosmetiky GERnétic doporučujeme pro zralé a stárnoucí typy pleti s uvolněnými konturami, povadlou pleť a hlubokými vráskami. Vzácné ingredience okamžitě aktivují omlazující proces pleti.



„Blížící se Vánoce v nás probouzejí touhu obdarovat své blízké něčím výjimečným, co jim přinese radost a potěšení nejen v okamžiku rozbalení, ale i dlouho poté. Luxusní kosmetika s pečlivě vybranými sofistikovanými ingrediencemi je dárkem, který nejen hýčká pleť a smysly, ale také poskytuje dlouhodobý zážitek z péče o krásu,“ říkají Alena Kimlová a Šárka Stará, hlavní kosmetičky a školitelky GERnétic pro Česko a Slovensko.

S takovým dárkem určitě neuděláte chybu. A je opravdu z čeho vybírat, jen je těžké posoudit, který z kosmetických přípravků je opravdu ten nejlepší. Díky pokročilým technologiím a vědeckému výzkumu jsou nyní k dispozici ingredience, které mají přesně cílené účinky, od peptidů a antioxidantů po přírodní extrakty a biotechnologicky získané složky.

Výjimečná zlatá řada Les Parfaits od kosmetiky GERnétic

„Představujeme exkluzivní řadu Les Parfaits, která znamená revoluční průlom v péči o pleť. Tyto produkty spojují nejnovější vědecké poznatky s nejmodernějšími technologiemi zpracování.“

Dr. Albert Laporte, zakladatel značky GERnétic

Mezi opravdu špičkové moderní kosmetické přípravky, které nabízejí nejen krásu pleti, ale i její zdraví, patří přípravky zlaté řady Les Parfaits. Francouzská kosmetika GERnétic nabízí v tomto případě ucelený komplex produktů pro každodenní péči, jejíž výjimečnost ocení každá žena 40+. Les Parfaits obsahuje denní krém s hebkou texturou La Crème Jeunesse, intenzivní noční krém La Crème Anti-Temps a vydatné sérum Le Concentré Réparateur. Přípravky obsahují nespočet vzácných ingrediencí, které navracejí pleť o několik let zpět. Mezi takové ingredience patří výtažky z extrémofilů, mikroorganismů žijících v extrémních podmínkách, jako jsou vysoké teploty, vysoká slanost, kyselost nebo tlak. Tyto organismy si vyvinuly unikátní mechanismy přežití, které lze využít i v kosmetice. Poskytnou pokožce ochranu před stresory, jako je UV záření, znečištění nebo extrémní teploty, posilují obranyschopnost pleti a pomáhají předcházet poškození buněk. Mají vynikající schopnost vázat vodu a udržovat optimální úroveň hydratace, poskytují silnou anti-oxidační ochranu, neutralizují volné radikály způsobující stárnutí. Zklidňují, působí proti zánětům, zarudnutí, podráždění, přispívají k celkovému zlepšení textury pleti.

Mezi další vzácné ingredience, které tyto produkty obsahují, patří oleje z lufy, pupalky a brutnáku. Poskytují pleti výživu, podporují celistvost a vláčnost lipidové bariéry, regenerují, zpevňují a mají hluboké restrukturalizační účinky.

Výtažky z březové vody, která je považována za elixír mládí, tonizují a oživují pleť, velkým množstvím minerálních látek přispívají ke zpevnění a vyhlazení.

Mořské peptidy vstupují do metabolických procesů, stimulují a obnovují produkci kolagenu a elastinu, pomáhají vyrýsovat obličejové kontury, redukují vrásky, udržují pleť pevnou a hladkou.

Přípravky řady Les Parfaits je ideální používat v ucelené řadě, ale je možné sáhnout i po jednotlivých produktech a využít jejich účinků. Sérum Le Concentré Réparateur je vynikající k projasnění očního okolí a zjemnění hlubokých vrásek kolem očí. Noční regenerační krém La Crème Anti-Temps důkladně regeneruje pleť, zlepšuje její texturu a je velmi vhodný například ke zlepšení stavu jizviček po akné. Milujete-li okamžitý a intenzivní lifting, pak sáhněte po denním krému La Crème Jeunesse.

Kromě vynikajících výsledků, které přípravky přinášejí a které jsou velmi brzy na pleti pozorovatelné, poskytují produkty řady Les Parfaits hluboký smyslový zážitek. Jemná textura, něžná vůně a elegantní balení přispívají k pocitu velkého luxusu.

Dopřejte si tyto výjimečné zážitky a vnímejte dlouhodobě zdravou, zářivou a mladistvou pleť.

Francouzskou kosmetiku GERnétic zakoupíte v Česku a na Slovensku **na e-shopu GERnétic** a v kosmetických salonech. Proškolené kosmetičky a odborné poradkyně doporučí vhodné přípravky do domácí péče a nabídnou salonní péči o obličej a celé tělo na míru vaší pokožce.



www.gernetic.cz



www.gernetic.sk